
                              
                REPUBLIKA HRVATSKA 

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

           OPĆINA VELIKA TRNOVITICA 

 

KLASA: 024-03/23-01/06 

URBROJ:2103-20-01-23-02 

Velika Trnovitica, 27. rujna 2023. godine 

 

ZAPISNIK 

o radu 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica održane 27. rujna 2023. godine 

(srijeda) u Općinskoj vijećnici, a započela s radom u 16,00 sati. 

Nazočni vijećnici:  Prohaska Marica, Mile Delač, Ivan Čukman, Jelena Barišić, Marinko Savić, 

Zvonko Vučinić i Josipa Evaj. 

Sjednici nisu nazočili : Matej Majcan i član/ica Općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica s 

kandidacijske liste Hrvatske seljačke stranke. 

Na sjednici su bili nazočni: općinski načelnik Ivan Marković, stručna suradnica za računovodstvo i 

financije Andrea Jandrić i pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivana Nemčić, zapisničarka 

Žaklina Nađ te predstavnica medija Krugoval d.o.o. Helena Kramarić. 

Predsjednica Općinskog vijeća Marica Prohaska pozdravlja sve prisutne te otvara 16. sjednicu 

općinskog vijeća Općine Velika Trnovitica. 

Predsjednica utvrđuje da je od 9 prisutno ukupno 7 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane 

odluke.  

Predsjednica Općinskog vijeća čita predloženi dnevni red. 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća održane 07.srpnja 2023. godine. 

2. Odluka o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30.lipnja 2023. 

3. Odluka o izvršenju polugodišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Velika Trnovitica za 

razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. 

4. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Velika Trnovitica za 2022.godinu 

5. Odluka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva o podnesenoj ostavci članice Općinskog 

vijeća Anamarie Fadljević. 

6. Odluka o razrješenju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica. 

7. Odluka o imenovanju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica. 

8. Razno. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća daje dnevni red na glasovanje. 

Dnevni red je bez rasprave,  jednoglasno sa 7 (sedam) glasova ZA,  usvojen. 

 

Prelazi se na sam rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.  



AD. 1. Usvajanje zapisnika s  15. sjednice Općinskog vijeća održane 07. srpnja 2023. godine  

 

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam)  glasova ZA,  usvaja  

 Zapisnik sa prethodne 15. sjednice Općinskog vijeća održane 07. srpnja 2023. godine. 

  

 

AD. 2. „ Odluka o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30.lipnja 

2023“ 

 Predsjednica vijeća poziva općinskog načelnika da podnese Izvješće o svom radu za navedeno 

razdoblje. 

Općinski načelnik pozdravlja sve prisutne  te pojašnjava proceduru podnošenja izvješća za svoj rad. 

Ukratko iznosi objašnjenja za svoj rad sukladno pojedinom području djelovanja, uređenju komunalne 

infrastrukture, u sklopu dječjeg vrtića napravljena je terasa, ograda kod vage u Novoj Ploščici. 

Održavanje nerazvrstanih cesta, malčiranje, uređenje poljskih putova i mostova. Nabavljena je oprema 

za dječji vrtić, uskrsna pisanica koja je postavljena u naselju Nova Ploščica u vrijem Uskrsa te je 

računalni program koji se odnosi na provedbu o uredskom poslovanju. Zaprimljeno je 5 (pet) zahtjeva 

za opremu novorođenog djeteta, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, sufinanciranje 

dječjeg vrtića i financiranje i praćenje rada udruge, na veterinarske usluge i usluge deratizacije i 

dezinsekcije. Prijavili na raspisane javne pozive Ministarstva regionalnog razvoja za nastavak 

rekonstrukcije nogostupa u Velikoj Trnovitici , te na javni poziv Ministarstva graditeljstva sa 

projektom  ograđivanja mjesnog groblja u naselju Novoj Ploščici. Početkom godine provedeni su 

postupci za zapošljavanje žena  unutar projekata Zaželi,  pokrenut je postupak  izrade novog programa 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države. 

Vijećnik Mile Delač postavlja pitanje u vezi raspolaganja zemljišta dali ulazi ribnjak u Novoj Ploščici 

načelnik je ukratko odgovorio da je za taj predmet pokrenut postupak.  

   

 

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno  sa 7 (sedam)  glasova ZA , usvaja 

 

Odluka o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od siječnja – lipnja 2023   

 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

 

 

AD. 3.  „ Odluka o izvršenje polugodišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Velika Trnovitica 

za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. “  

Predsjednica vijeća poziva Andreu Jandrić,  stručna suradnica za računovodstvo i financije da pojasni 

navedenu točku  Dnevnog reda.  

Andrea Jandrić pozdravlja sve prisutne te se poziva na zakonsku obavezu podnošenja polugodišnjeg 

izvještaja o izvršenju proračuna. Ukratko obrazlaže svoje izvješće po novom pravilnikom te navodi da 

je u bilješkama sve navedeno i obrazloženo.  

 Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam) glasova ZA,  usvaja 



Odluka o usvajanju polugodišnjeg Izvješća o izvršenju proračuna Općine Velika Trnovitica od 

siječnja do lipnja .2023.godine 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.4. „ Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Velika Trnovitica za 2022. godinu“ 

Predsjednica  vijeća poziva Ivanu Nemčić, pročelnicu Jedinstvenog upravnog odjela da pojasni 

navedenu točku Dnevnog reda. 

Pročelnica pojašnjava odluku te navodi da Godišnji plan upravljanja imovinom izrađuje se i donosi na 

jednogodišnjoj bazi sukladno odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Za navedeni plan 

upravljanja imovinom provedeno je javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću na službenoj 

internet stranici općine  izvješće se podnosi do 30.09. svake godine.  

  Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam) glasova  ZA,  usvaja  

Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Velika 

Trnovitica za 2022.godinu 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.5. „Odluka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva o podnesenoj ostavci članice 

Općinskog vijeća Anamarie Fadljević „ 

Predsjednica vijeća poziva Josipu Evaj da ukratko obrazloži navedenu točku dnevnog reda. 

Vijećnica ukratko obrazlaže da je članica Mandatnog povjerenstva Anamaria Fadljević podnijela 

ostavku u pisanom obliku 07.09.2023.godine.  

Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam) glasova ZA,  usvaja 

Odluka o usvajanju izvješća Mandatnog povjerenstva o podnesenoj ostavci članice Općinskog 

vijeća Anamarie Fadljević 

(tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio)  

AD.6.,,Odluka o razrješenju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica,, 

Predsjednica vijeća poziva Ivanu Nemčić pročelnicu Jedinstvenog upravnog odjela da obrazloži 

navedenu točku Dnevnog reda. 

Pročelnica ukratko obrazlaže kako smo upoznati da je Anamaria Fadljević  bila članica 

Mandatnog povjerenstva , te da je obavijestila članicu Josipu Evaj i člana Mateja Majcan tu se je 

nadovezao član Matej Majcan da će i on podnijeti ostavku da nema vremena više za obnašati 

dužnost vijećnika. Pročelnica mu  je odgovorila da treba podnijeti pisanu ostavku ovjerenu kod 

Javnog bilježnika. Članica Josipa Evaj i dalje ostaje u Mandatnom povjerenstvu i podnijela je 

izvješće.  

              Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam) glasova ZA, usvaja 



         Odluka o razrješenju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica 

                    (tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

     AD.7.,,Odluka o imenovanju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica,, 

Predsjednica poziva vijećnika Delač Milu da nam obrazloži navedenu točku Dnevnog reda. 

Vijećnik Delač Mile predlaže i imenuje u Mandatno povjerenstvo za člana Savić Marinka i članicu 

Barišić Jelenu. 

                    Bez rasprave Općinsko vijeće, jednoglasno sa 7 (sedam) glasova ZA, usvaja 

             Odluka o imenovanju članova Mandatnog povjerenstva Općine Velika Trnovitica 

                           (tekst Odluke nalazi se u privitku zapisnika i čini njegov sastavni dio) 

AD.8,,Razno 

Josipa Evaj postavlja pitanje mogu li na Izboru članova vijeća mjesnih izbora na području Općine 

Velika Trnovitici u biračkim odborima, odnosno na biračkim mjestima, prisustvovati pojedinci 

koji nemaju prebivalište na području općine? 

Pročelnica ukratko odgovara na postavljeno pitanje provođenje izbora za vijeća mjesnih odbora 

uređeno je Odlukom o izboru članova vijeća mjesnih odbora. Odluku je donijelo Općinsko vijeće i 

objavljena je u Službenom glasniku Općine Velika Trnovitica broj 1/2015. Članovi biračkih 

odbora mogu biti samo osobe koje imaju biračko pravo. Dakle članovi biračkih odbora mogu biti 

samo punoljetne poslovno sposobne osobe, bez teritorijalnog ograničenja njihovog prebivališta . 

Predsjednik i podpredsjednik biračkog odbora ne smiju biti pripadnici niti jedne političke stranke 

niti kandidati na izborima za vijeće u kojem su predsjednik ili potpredsjednik odbora,a to se 

odnosi i na članove biračkih odbora. Ukoliko političke stanke ne odrede „svoje“ članove u 

biračkim odborima, izborno povjerenstvo će samostalno odrediti članove biračkih odbora. 

Ukratko, članovi biračkih odbora na izborima za vijeća mjesnih odbora ne moraju biti isključivo 

osobe s prebivalištem na području Općine Velika Trnovitica.  

Vijećnica Josipa Evaj postavlja pitanje da li će doći netko na mjesto vijećnice Anamarie Fadljević. 

Pročelnica odgovara na postavljeno pitanje da se iz Hrvatske seljačke stranke nije nitko još 

očitovao, a ostavka je poslana. 

Načelnik se ukratko nadovezuje da je ravnatelj osnovne škole Trnovitica Zdravko Ređep poslao 

dopis u kojem je najavio da planiraju ići u proširenje prostorija škole radi jednosmjenske nastave 

te bi se javili na natječaj koji raspisuje Ministarstvo obrazovanja. Škola će na mjestu stare škole 

raditi sportski dvoranu, a ovo je očitovanje dano na traženje pročelnice Općine Velika Trnovitica 

zbog neprestanog širenja neistinitih informacija po pitanju stare škole na društvenim mrežama. 

 

  

 



 

Predsjednica zaključuje sjednicu. 

Sjednica je zaključena u 18:50 sati 

 

 

Zapisničar:       Predsjednica Općinskog vijeća: 

Žaklina Nađ, v.r. Marica Prohaska, v.r.  

  

    


